
K1

PRZEBUDOWA ISTNIEJĄCYCH CHODNIKÓW

 warstwa ścieralna z kostki betonowej 6 cm

 podsypka cem-paskowa 1:4 - grubość po zagęszczeniu 3 cm

 wymiana pobudowy zasadniczej z kruszywa łmanego 0/31,5

 grubość po zagęszczeniu 5 cm

SUMA 15 cm

K2

PRZEBUDOWA ISTNIEJĄCH ZJAZDÓW

 warstwa ścieralna z kostki betonowej 8 cm

 podsypka cem-paskowa 1:4 - grubość po zagęszczeniu 3 cm

 warstwa górna pobudowy zasadniczej z kruszywa łmanego 0/31,5

 grubość po zagęszczeniu 10 cm

 warstwa dolna podbudowy zasadniczej ze stablilizacją gruntu

cementem o Rm=2,5MPa wykonana w wytwórni betonów

grubość po zagęszczeniu 15 cm

SUMA 34 cm
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